KESIR PROBLEMLERI -32-

1
* Bir golun? i olan 42 km asfaltlanmis-

tir. Yolun tamami kac km dir?

3
* 60 kalemim var. Kalemlerimin - U kac

kalem olur?

* Cicegimin boyu s<11’rm aldgmizda 35 cm

idi. 6 ay sonra boyu ?‘i kadar uzadi. Cice-

gimin boyu kac cm dir?

' Bir yolcu otobustinin yolcu kapasitesi 60

dir. i i bos olan otobuste kac yoleu vardir?

4

* Handan'in yasi 39 ‘dur. Kardesinin yasi

ise Handan'n yasinin E‘si kadardir. Buna gére

Handan ile kardesinin yaslarinin farki kactir”?

i benim yasim ka-

1
* Dedemnin yasinin T
dardir. Dedem, 75 yasinda olduguna gore be-

nim yasim kactir?

* Bir otobuste 42 yolcu vardir. Yolcularin
2

— si erkek ise bayan yolcularin saysi kac-

6
tir?

3
Selim, 36 soruluk testin 4 ‘unu dogru,
digerlerini yanlis yanitlamistir. Selim, kac soru-
yu yanlis yanitlamistir”?

3
* Asli, 65 sayfalk kitabinin® "5

du. Asli, kac sayfa kitap okumustur?

Unu oku-

* Annem 32 yasindadir. Benim yasim an-

nemin yasinin — i kadardrr, lkimizin yoslary

toplami kactir”?
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